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Zimska škola istraživačkih veština za mlade 
 

Gde: Elektrotehnički fakultet, Univerziteta u Beogradu (sala 61 u prizemlju) 
 

Kada: 2. decembra 2025. godine od 11:10 do 19:30 časova 
 

Organizatori: Univerzitet u Beogradu, Filozofski fakultet - Odeljenje za psihologiju, Institut za 
psihologiju i Laboratorija za istraživanje individualnih razlika (LIRA); Univerzitet u Beogradu - 

Elektrotehnički fakultet (ETF) i Zajednica otvorene nauke Srbije. 
 

Kome je namenjena zimska škola: primarno je namenjena mladim istraživačima i 
istraživačicama (studentima i studentkinjama doktorskih i master akademskih studija, ali i 

doktorima nauka na početku karijere), uostalom svima, koji žele da se bave istraživanjima, a još 
uvek se ponekad ili stalno osećaju kao da su tek na početku 

 

Učešće: besplatno, a prijave su obavezne preko Google formulara i broj mesta je ograničen - 
prijave traju dok se ne popune sva mesta 

 

Sertifikati: svako ko odsluša ceo program dobiće potvrdu 
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Dragi mladi istraživači - studenti i studentkinje  
osnovnih, master i doktorskih akademskih studija, 
 
Pozivamo Vas da se prijavite na “Zimsku školu istraživačkih veština za mlade”, koja će se 
održati u zgradi Tehničkih fakulteta u Beogradu sa početkom u 11:10 časova. Predavanja po 
pozivu će biti održana na sledeće teme: 
 

1)​ Osnove metaanalize - zašto bi trebalo da se prvo dobro informišite pre nego što se 
priključite timu koji radi metaanalizu ili šta sve treba da znate pre nego što se upustite u 
metaanalizu? 

2)​ Kako se priprema plan upravljanja istraživačkim podacima, koji predstavlja dobru praksu 
u istraživačkom radu, ali istovremeno predstavlja jedan od glavnih zahteva finansijera u 
Srbiji i Evropskoj uniji? Budite spremni, jer će Univerzitet u Beogradu uskoro uvesti 
obaveznu predaju Plana upravljanja istraživačkim podacima za sve doktorske 
disertacije. 

3)​ Kako nam može biti korisna meta nauka - želite da znate koje se naučne metode koriste 
da bi se proučavala nauka? Da li Vam je stalo do kvalitetnog istraživanja i koliko? 

4)​ Deljenje otvorenih podataka - deljenje iskustava: istraživači u razgovoru sa 
istraživačima, koje su zamke, a koje koristi od deljenja podataka i da li nekad možemo 
ponešto i da ne podelimo, a šta nikako ne smemo da delimo? Deljenje podataka kao 
strategija za povećanje broja citata i umrežavanje? 

5)​ Zanima Vas koje će provere proći Vaša doktorska disertacija? Kako i koji softver se 
koristi na Univerzitetu u Beogradu? I zašto to nije najbolja provera, ali jeste dovoljno 
dobra da bude pokrivena pravilnikom Univerziteta? Koliko procenata je mnogo 
procenata? 5%, 10%, 25% ili 50%? 

6)​ Primena mašinskog učenja - da li je to mirođija svakoj čorbi i gde stvarno mirođiju treba 
da stavljamo, a gde bi smo mogli i bez nje i postoje li situacije u kojima bi bilo bolje bez 
mirođije? 

 
 

Napravili smo izbor veština, koje istovremeno omogućavaju da se upoznate sa istraživačkim 
radom, kakav je oduvek (naporan, zahtevan i rigorozan, ali istovremeno ispunjavajuć, zahvalan i 
temeljan), kao i sa novim veštinama i metodama, koje se već primenjuju u istraživanju ili će tek 
njihova primena doživeti procvat. Kako svi bolujemo od istih istraživačkih boljki - ova škola je 
koncipirana tako da sa kog god fakulteta da dolazite, biće Vam potrebne veštine koje 
prenosimo. 
 

Svi predavači su iz institucija koje pripadaju Univerzitetu u Beogradu: dr Ljiljana B. Lazarević, 
naučna savetnica, dr Danka Purić, vanredna profesorka, Obrad Vučkovac, upravnik biblioteke, 
Dragana Stolić, upravnica biblioteke i dr Nadica Miljković, redovna profesorka. 
 

Svi polaznici zimske škole će dobiti sertifikat, a imaće priliku da postavljaju pitanja, aktivno 
učestvuju u diskusiji i da šire mrežu svojih poznanika i saradnika! 
 

Prijave za zimsku školu su otvorene, ali požurite – broj mesta je ograničen! Uslov za učešće je 
prisustvo na svim predavanjima i sesijama, a prednost imaju oni koji se prvi prijave. 

Do skorog viđenja! 
Organizatori Zimske škole istraživačkih veština za mlade 


